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Petr Kozelka

Znalec píše špatné posudky. Nevadí, vždyť pracuje pro
stát, rozhodlo ministerstvo

novinky.cz/clanek/krimi-znalec-pise-spatne-posudky-nevadi-vzdyt-pracuje-pro-stat-rozhodlo-ministerstvo-40476291

Jak Novinky upozornily, znalec dostal už loni pokutu 15 tisíc korun za
zfušovaný posudek, v němž soudu popisoval, kdy a jak mohl, či
spíše nemohl člověk po operaci šedého zákalu vidět na blízko, číst,
případně podepsat dokumenty. Z dokumentu ale nebylo jasné, jak ke
svému závěru dospěl.

Ministerstvo se pak začalo zabývat dalšími deseti posudky, kterým
chyběly potřebné náležitosti. Novinky mají závěry ministerstva
z konce letošního května, které konstatuje chyby v práci znalce,
k dispozici.

„Znalec neuvedl, z jakých dat při vyslovení závěru vycházel, z jakých
zdrojů tato data sebral a jak je odborně analyzoval, takže z posudku
nelze zjistit, o co opřel závěry v posudku vyslovené, v důsledku
čehož jím vytvořený posudek trpí vadou nepřezkoumatelnosti,“ stojí
jako přes kopírák u zhodnocení jeho posudků.

Bezdomovci měl uříznout hlavu narkoman. Není nebezpečný, řekl o něm
před časem znalec

Krimi

Za přestupek podle znaleckého zákona hrozila
pokuta až půl milionu korun. Ministerstvo se ale
rozhodlo znalce za tato pochybení netrestat s tím, že
nově zjištěné chyby časově předcházely posudku, za
který už byl potrestán. I pokud by se podle dokumentu hodnotily
všechny nesprávně vyhodnocené posudky dohromady, sankce by se
od původně uložené pokuty 15 tisíc korun nezměnila.
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Jako další důvod pro netrestání pak ministerstvo uvedlo, že znalec
pracuje pro státní složky. „Znaleckou činnost provozuje obviněný
jako vedlejší výdělečnou činnost, přitom tuto činnost vykonává pro
orgány veřejné moci, tedy ve veřejném zájmu. I k tomu správní
orgán přihlédl,“ zakončilo ministerstvo.

Znalec zfušoval posudek, dostal pokutu

Domácí
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